[image: image1.jpg]Pacuer Hauncaennii mo axpecy yur. Ilmonkosckoro 3A ( miomans keapTupel 67,2m2) 2
Pacuer O/TH Diextpuaecrso (pespaas 2014r)
Pz - Tlnomans o6menomoBsix ksaptup - 17870,4 M2, ( cBenenust BTH)
Pzuon - Ilnomazns mect mect oGmero mons3oBanus - 4638,1 M2 (Tex. macnopr)
Ns -- Hopma OJTH siexrposnepruu
No = Pzuon * K»
K5 - nopwarus notpeGenms anektponeprin o OJTH ( u3 Tabmmust Pacnopsukenie MAHACTEPCTRA CTPOHTELHOIO
kommiekea 1 KKX Mockosekoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

No =4638,1 x 6,97 = 32327,557
Pacuer OJTH npousBomTest o clieyromtei Gopmyie:
Vo =Vm -Vks
V¢ - paxriaeckas snoneprus na OJIH
VM - nokasauus Mocasepro
VKB - NoKa3aHUs KBAPTUPHBIX PHGOPOB yueTa

Vi -9205 Lisr — 56109,847 xor = 35941,152 ker

\

Vi -35327,557 - Gombue nopme, No = 32327,557
Pacuer OJTH Benercs o Hopme
N> =4638,1 x 6,97 =32327,557
Vo = V¢ : Pz
Vouau — 06bem 211 sueprun OJTH na 1m2
Vomn = 32327,557: 17870,4 = 1,809

Pacuer Ha kBapTHDY:
1,809 x 67,2 M2 x 2,81 Tap = 341,6 py6 - cymma K omate.

Pacuer O/TH ropsiaas Boaa
Nr/B -- Hopma OJTH r/Boast
Nr/e = Pzyon * K>
K> -~ nopmarus notpe6nenns anexrpooseprin o O/IH ( n3 TaGawus: Pacriopsikervie MHRHCTEPCTBA CTPOHTENBHOTO
xommiekea 1 KX Mockoekoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/B =4638,1 x 0,0063 = 29,22003

Pacuer OJTH npousBomuTes 110 cieayromeii popmyiie:
Ve =Vrs - Vks+ Ve
Vi/r.e - paxruueckas r/sona va OJIH
Vr.B - nokasanus Tennocetn

VKB - nokasanus KBapTHPHLIX MPHOOPOB yueTa
VH — Hopma kBapTHp Ge3 cuerumkos — 22,35

Vs =2469,3m3 — 1142,736 + 22,35 = 1282,431
Vip/rs—1282,431 - Gonsie nopwt Nr/B -29,22003

Pacuer O/TH Bezeres no Hopme
Vomu =Nr/B : Pz
Vonu — o6sem /B OJTH nHa 1m2
Vomu =29,222003 : 17870,4 = 0,001635

Pacuer Ha kBapTHpY:
0,001635 x 67,2 M2 x 108,21 Tap = 11,89 py6 - cymma k omuiare.




[image: image2.jpg]Pacuer O/IH xosronnas Boga
Nx/B -- Hopma OJTH x/Bojtbt
Nx/B = Pzyon * K>

K> - nopmarus notpe6nenns snexrposneprun no O ( u3 TaGmuuer Paciopskenne MUHACTEPCTE CTPOUTEIEHOTO
xommiekca 1 XKKX Mockosckoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0119
Nx/B=4638,1 x 0,0119 =55,19339

Pacuer OJTH npousBomTest 1o ciieyrouei Gpopmye:
Vixs =Vxs - Vks+Vh
Vip/x.n - daxruueckas r/sona na OJIH
Vx.B - nokasanus Bogokanan
VKB - noKasaHUs KBapTHPHBIX IPUGOPOB y4eTa

VH — HopMa KBapTHp 0e3 cueT4ynKoB — 26,3
Virxs =3927 M3 — 1908,1576 + 26,3 = 1992,5423
Vrxs—1992,5423 - Gonsume nopmst NX/B — 55,19339

Pacuer OJIH Benercs 110 Hopme
Vo =Nx/B : Pz
Vouu — o6bem x/B OJTH Ha 1m2
Vouu = 55,19339 : 17870.4 = 0,00309

Pacuer na xBapTHpY:
0,00309 x 67,2 M2 x 16,04 Tap = 3,33 py06 - cymma K omiare.
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